

火箭首秀 “哈林”来电

“哈林”组合在NBA新赛季果然来了一个开门红。昨日，火箭客场以105:96战胜底特律活塞，取得本赛季首场比赛的胜利。今年夏天与球队签约的林书豪表现不错，全场比赛拿下12分、4个篮板和8次助攻；而刚刚与火箭签下5年7860万美元合同的哈登表现同样出色，全场他拿下37分、12次助攻。

江锐 整理

哈登：与林书豪当拍档兴奋

本场比赛刚刚加盟火箭的詹姆斯·哈登有着37分12助攻6篮板4抢断的恐怖表现，自从1985年详细数据统计以来，NBA历史上只有伯德、乔丹、韦德、肯尼·安德森和亚当斯五个人做到过！

对于俄克拉荷马媒体所说的“哈登早就知道自己会被交易，只是假装震惊”一说，哈登表示，自己不愿意再谈。哈登表示，自己已经做好准备当领袖。“这是我的新角色，需要时间适应。”

当天也是哈登首次与林书豪搭档后场，他表示对两人当后场拍档很开心。“他是很好的球员，可以制造机会，可以得分，我们作为后场拍档，我很开心，我们必须一起让全队变得更好。”哈登说。

阿豪：哈登和我领袖力不同

比赛结束之后，林书豪在更衣室接受了媒体采访，谈到了这场比赛。林书豪表示，没有想到与哈登可以这么快就找到化学反应。“正常需要14场或者15场，才能完全适应过来，他打得很好，这是很好的感觉。”

对于哈登的加盟是否分掉了自己的压力，林书豪说，“我觉得这是团队的事情，这是全队分担的事情，哈登的加盟，他会承担更大的责任，我们会做好自己的工作。”林书豪表示，哈登的加盟，让他的空间更大，“外线的投篮非常重要，哈登可以当组织者，我有更大的空间。”

林书豪也对比了自己与哈登在场上的领袖力的差异。“他在场上言语更多，我完全不同，我想我不必要说那么多，我只是按照我自己特别的方式。”林书豪说。



我省退役选手忙“充电”

星报讯(记者 江锐) 曾经为安徽竞技体育付出辛勤汗水的运动员，退役以后怎么样才能掌握一门技能？昨日，被省体育局纪检组长徐晓明称为我省运动员的“黄埔一期”——安徽省首期运动员职业转换培训班进行了开班典礼。

据悉，参加本期培训班的都是退役运动员，虽然其中也有人已经就业上岗，但仍然报名参加培训。参加首期的38名运动员，分别来自田径、柔道、划艇、跳水、赛艇、击剑、手球、跆拳道等项目，其中包括散打队的王光霁、许新勇，跳水队的周欣雅、梅倩雯等获得过全国比赛前三名的运动员。为了学以致用，在此次为期一个月的职业转换培训中，安徽省体育局从全国各地聘请了15名优秀教师授课，教学课程都是根据运动员特点和需求，专门设计的。

省体育局纪检组长徐晓明告诉记者，举办职业转换培训班的目的，就是对这些退役运动员们就业“扶上马，送一程”。

安徽扑克大赛明“开打”

星报讯(本报记者) 由安徽省社会体育指导中心举办的2012年“姚记扑克”(八十分)安徽赛区选拔赛，将于3日、4日在安徽省社会体育指导中心综合馆举行。

安徽赛区选拔赛采用计时与计局相结合的赛制，用积分法进行编排；首轮比赛本着同赛区选手不相遇的原则，通过电脑抽签确定选手对阵。第二轮以后采用高分对高分、低分对低分的原则进行编排，同赛区选手相遇酌情微调，第六轮不调整。

安徽赛区选拔赛总决赛胜出的前三队将代表安徽参加全国总决赛；总决赛将于12月6日~9日在山东省济南市举行，全国十二个省市组队参加。

体彩“11选5”上市，彩民都来试手气

10月28日上午，随着鞭炮齐鸣，世界销量最高的高频玩法，体彩“新11选5”正式在安徽开售。老店新开业，奖金全提

升。体彩“新11选5”一经亮相就吸引了全省彩民的眼球，大家纷纷来试试手气。体彩中心温馨提示，这次新“11选5”提升了

18%的中奖金额，8种玩法12个奖级，真正意义上的回馈彩民，“来就送！买就送！中就送！”的活动让你欢乐开怀。 星报综合

巢湖：业主精心准备

当天，巢湖市各家体彩专营店内人头攒动，笔者来到东风西路的02508号站点，发现真是“人满为患”，最吸引人眼球的要算两位穿着僧服的人，只见他俩不断地向销售员咨询着，或许是玩法太简单，或许是大师悟性高，不一会他们就熟悉了游戏规则，对照走势图选定了两注任选7，等着现

场开奖。不一会儿，电视画面开奖结果出来了，大师竟然当场就中了26元。

当笔者下午再次来到该站点时，得知两位大师已中得奖金8000多元，业主龚老板更是忙得连饭都没顾上吃，他说：“太忙了，又激动，饭也不想吃了。”

据龚老板介绍，体彩新11选5玩法简

单，好玩、易中、奖金高，彩民非常喜欢，上市前他也是精心准备，大力宣传，将宣传单在周边全面散发，甚至连附近的寺庙都未放过，从而吸引了众多市民前来参与购买。最后，龚老板兴奋地说，“新11选5太简单，太好了，我真希望更多的彩民都来玩，体验一下现场中奖的乐趣”。

蚌埠：店铺人气爆棚

10月28日，在蚌埠一家新上的竞彩店内，大量彩民聚集在开奖电视机前，手中握着彩券，紧盯屏幕，时而面露微笑，时而神情紧张，静静地等待开奖结果。当彩民看着屏幕中彩色数字球依次弹出，配合着背

景音乐，让人心跳加速，激动不已，不时传来“我中奖了！”的喊声，喜悦之情，不言而喻。第一次买“11选5”的李先生表示，这个玩法，开奖快，中奖容易，好玩！

“11选5”每10分钟开一期，每天销售

10个小时，这可累坏了销售员，不过销售员陶女士表示，“来中就！买就送！中就送！”这个活动让她的店铺人气爆棚，带来了大量老彩民的同时吸引了新彩民，不但带来了销量，还赚足了人气。

五河：彩民接踵而至

当天，五河县各销售点内各种海报、活动新颖夺目，并提供瓜子、糖果给进店彩民享用，针对中奖彩民予以礼品祝贺鼓励。店外彩民接踵而至，不一会儿，屋内便蜂拥

相依，你一言，我一句，现场买号，现场开奖，顿时，营造起良好的购彩氛围。

一个老太太前来凑热闹，随机一注前二直选，嘿，2元中了130元，不会玩也能

中。一个小伙第一次买“11选5”，经过业主一番介绍后，专买任八倍投，结果连买6注，连中6注。复式可当单式买，大大提高中奖概率。“新11选5”好中、易中、马上中。

阜阳：新店迎来新彩

阜阳市17227网点是十月份刚刚建的专营店，由于位于市区一新建小区，电信网络还未能接入该小区，造成了体彩机无网可联的情况，经阜阳分中心上报省中心多

方协调后，从技术上解决了用移动网线也能连接使用的问题。

移动联网接通后，分中心工作人员到网点进行测试时，机选了高返奖、新上市11选5

高频任选七玩法5注，当即中得一注，奖金26元。看到工作人员随便机选的都能中奖，该网点业主特有信心：“11选5这么好玩，这么好中，销量一定差不了！”



铜陵彩民喜中 “22选5”一等奖

星报讯(何健) 10月22日上午，一阵阵清脆喜悦的鞭炮声在铜陵市体彩13006网点炸响。体彩12288期“22选5”一等奖1注，在此站点中出。

中奖者是一位中年人王先生(化名)，彩龄已有9年多。因为居住地离13006网点很近，所以在晚饭后，散步之余就喜欢到店里研究各类彩票。

购彩那天，他拿出自己的号先打完，然后研究号码之后，他谨慎地选取了6个号码购买了一张价值12元的复式彩票，并将彩票平整放入彩票袋内就怀着希望回家了。

第二天晚饭后，王先生如往常一样散步来到彩票店，知道自己的号中了1注一等奖，兴奋之情溢于言表。王先生表示：“选择这注号码守了很长时间了，小奖中了不少，没想到这次真的中了大奖。虽然奖金不是很多，但是仍然很开心，计划择日自己开车去领奖，并且表示要继续坚持每天购买体彩，给自己以后的业余生活留下更多的希望。”